

СТРОКОВ КОНСТАНТИН АНДРЕЕВИЧ



Декан факультета довузовской подготовки Тамбовского государственного музыкально-педагогического института им. С. В. Рахманинова.

Родился 14 января 1948 года на Тамбовщине - пос. Казаковский Уваровского района, в многодетной крестьянской семье.

В 1955 году поступил в начальную школу п. Красное Знамя.

С 1959 года обучался в Кировской общеобразовательной и музыкальной школах р. п. Мучкап.

В 1964 году переехал в Тамбов, где окончил музыкальное отделение Тамбовского педагогического училища № 1 им. К. Д. Ушинского и Тамбовский филиал Московского государственного института культуры (с отличием).

В течение четырех студенческих лет преподавал в Педагогическом училище и руководил художественной самодеятельностью в в/ч 67940 Тамбовского гарнизона.

После окончания в 1972 году института служил в рядах Советской Армии, где был принят кандидатом в члены КПСС.

С 1973 по 1982 гг. работал преподавателем, старшим преподавателем Тамбовского филиала Московского Государственного Института Культуры (МГИК). В 1974 году стал членом коммунистической партии.

Одновременно с педагогической работой выполнял общественную - был секретарем партийной организации факультета, заместителем секретаря института.

С 1982 года - инструктор Советского райкома КПСС г. Тамбова.

С 1987 по 1996 гг. заместитель, первый заместитель начальника управления культуры, начальник управления культуры администрации Тамбовской области.

В начале 90-х годов XX века, когда были нарушены традиционные формы культурно-массового обслуживания населения, прекращена централизованная гастрольная деятельность государственных профессиональных коллективов, в области были созданы коллективы, которые взяли на себя ответственную миссию - пропаганду хорового и оркестрового исполнительства. Оркестр народных инструментов «Россияне», камерный хор им. С.В. Рахманинова теперь известны далеко за пределами не только области, но и Российской Федерации. Проводились тематические смотры-фестивали самодеятельного художественного творчества районов и городов области. Проходили «культурные обмены» с творческими коллективами зарубежных стран: Венгрии, Германии, Польши.

В течение ряда лет оказывал методическую помощь в организации и проведении смотров коллективов художественной самодеятельности органов внутренних дел Тамбовской области.

В начале 1996 года вынужден перейти в систему федерального казначейства в должности заместителя начальника управления, а затем заместителя руководителя отделения по г. Тамбову и Тамбовскому району. Более 10 лет участвовал в работе областного Совета общественного движения «Возрождение Тамбовщины».

В 1996 г. поступил в аспирантуру ТГУ им. Г. Р. Державина и в 2000 г. защитил диссертацию кандидата наук в Ученом Совете Московского государственного университета культуры и искусств.

С 2001 года доцент кафедры социально-культурной деятельности Тамбовского государственного университета им. Г. Р. Державина.

В области научной деятельности имеет около 30 печатных трудов: учебные пособия, в том числе в соавторстве, статьи и другие публикации.

В 2005 году при поддержке администрации Тамбовской области, управления полиграфии и печатных средств массовой информации вышел в свет авторский сборник стихов с лирическим названием «Тюльпан склонился к незабудке».

За многолетний труд награжден Почетными грамотами: Тамбовского обкома КПСС и облисполкома; Федерального казначейства по Тамбовской области; управления культуры и архивного дела; главы администрации Тамбовской области.

Семейное положение: женат.

Увлечения: грибник, работа с отделочными материалами, поэзия.

Любимые изречения: «Какое бы положение человек не занимал в обществе, он, прежде всего, должен оставаться человеком», «Никогда не терять своего лица».

Организация: факультет довузовской подготовки Тамбовского государственного музыкально-педагогического института им. С. В. Рахманинова

Адрес: г. Тамбов, ул. Советская, 87.

Телефон: (84752)72-44-92.